	
	Горномарийский районный суд  

Республики Марий Эл
425354, г.Козьмодемьянск, ул.Чернышевского, дом № 32


	Истец:
	Иванов Иван Иванович 

00.00.1900 г.р.

Адрес места регистрации:

Чувашская Республика, г.Чебоксары, ул.Николаева, дом № 00, кв. № 000


	Представитель Истца:


	Адвокат Данилов Аркадий Витальевич

Реестровый номер 21/440  в реестре адвокатов Чувашской Республики
Коллегия адвокатов «ВАРИАНТ» при Адвокатской палате Чувашской Республики

428018, г.Чебоксары, ул.Академика А.Н.Крылова, дом № 5, офис № 7

предоставившего ордер № 000013 от «24» января 2020 года выданный в интересах Истца 

Иванова И.И.
и действующий на основании доверенности от «00» января 2020 года, выданной Истцом Ивановым И.И.
8917-655-0700

8902-287-0066



	Ответчик:
	Сидоров С.С.
00.00.1900 г.р.

Адрес места регистрации:

Республика Марий Эл, г.Козьмодемьянск, 2-й Микрорайон, дом № 00, кв. № 000
8900-000-0000


	Цена иска:

Госпошлина:
	75 996,51 рублей

2 480,00 рублей


ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
        «00» декабря 2018 года, Ответчиком Сидоровым С.С. были получены денежные средства от Истца Иванов И.И. в размере 79 000 (семьдесят девять тысяч) рублей и денежные средства в иностранной валюте в размере 500 Евро, в счет оплаты за бревна лиственницы в объеме 20 кубических метров, которые Ответчик намеревался привести Истцу в будущем. В подтверждение получения денежных средств в российских рублях и иностранной валюте, Ответчик выдал Истцу расписку от «00» декабря 2018 года. 
          Однако в тот же день, Ответчик Сидоров С.С. отказался от исполнения принятых на себя обязательств, пообещав погасить образовавшуюся задолженность в размере полученной по расписке денежной суммы, на что Истец согласился. Однако Ответчик принятое на себя обязательство по возврату полученной по расписке денежной суммы выполнил лишь частично. Ответчиком частично возвращены денежные средства в иностранной валюте в размере 500 Евро и денежные средства в Российских рублях в размере 8 510 рублей.  В настоящее время Ответчиком, просьбы о возврате остальной части суммы долга, в размере 70 490 (семьдесят тысяч четыреста девяносто) рублей, игнорируются. 

          Таким образом, сумма долга Ответчика Сидорова С.С. составляет 70 490 (семьдесят тысяч четыреста девяносто) рублей, согласно следующему расчету:
79 000 руб. – 8 510 руб. = 70 490 руб.   
          В соответствии со ст.6 ГК РФ к правоотношениям, которые прямо не урегулированы законодательством или соглашениям сторон и отсутствует применимый к ним обычай, к таким отношениям, если это не противоречит их существу, применяется гражданское законодательство, регулирующее сходные отношения (аналогия закона).

           В силу обязательства одно лицо (должник) обязано совершить в пользу другого лица (кредитора) определенное действие, как то: передать имущество, выполнить работу, оказать услугу, внести вклад в совместную деятельность, уплатить деньги и т.п., либо воздержаться от определенного действия, а кредитор имеет право требовать от должника исполнения его обязанности (п.1 ст.307 ГК РФ).
          Согласно п.2 ст.307 ГК РФ, обязательства возникают из договора и других сделок, вследствие причинения вреда, вследствие неосновательного обогащения, а так же иных оснований, указанных в ГК РФ.

          Как следует из расписки от 00.00.2018 года, Ответчик Сидоров С.С. получил от Истца Иванова И.И. денежную сумму, которую, после отказа от привоза (доставки) бревен лиственницы в объеме не менее 20 кубических метров, обязался возвратить обратно. Таким образом, в части возникшего обязательства по возврату суммы долга,  к возникшим правоотношениям применимы нормы гражданского законодательства РФ, регулирующие правоотношения по договору займа (аналогия права).
          В соответствии со ст. 807 ГК РФ по договору займа одна сторона (займодавец) передает или обязуется передать в собственность другой стороне (заемщику) деньги, вещи, определенные родовыми признаками, или ценные бумаги, а заемщик обязуется возвратить займодавцу такую же сумму денег (сумму займа) или равное количество полученных им вещей того же рода и качества либо таких же ценных бумаг.

          В соответствии ст.810 ГК РФ, следует, что заемщик обязан вернуть полученную сумму займа в срок и порядке, предусмотренного договором займа.
          Исходя из того, что обязанность по возврату образовавшейся суммы долга у Ответчика Сидорова С.С. возникло сразу после отказа привезти бревна лиственницы Истцу Панову И.И., срок возврата определяется датой написания расписки Ответчиком, поскольку при других обстоятельствах (договор займа), Истец Иванов И.И. вправе был отказаться от передачи денежной суммы (ч.3 ст.807 ГК РФ).
          В соответствии с п.1 ст. 811 ГК РФ, в случаях, когда заемщик не возвращает в срок сумму займа, на нее подлежат уплате проценты в размере, предусмотренном п. 1 ст. 395 ГК РФ, со дня, когда долг должен был быть возвращен, независимо от уплаты процентов, предусмотренных п. 1 ст. 809 ГК РФ.
          Согласно ст.395 ГК РФ, в случаях неправомерного удержания денежных средств, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате подлежат уплате проценты на сумму долга. Размер процентов определяется ключевой ставкой Банка России действовавшей в соответствующие периоды. Эти правила применятся, если иной размер процентов не установлен законом или договором.

          Если убытки, причиненные кредитору неправомерным пользованием его денежными средствами, превышают сумму процентов, причитающуюся ему на основании пункта 1 настоящей статьи, он вправе требовать от должника возмещения убытков в части, превышающей эту сумму.

          Проценты за пользование чужими средствами взимаются по день уплаты суммы этих средств кредитору, если законом, иными правовыми актами или договором не установлен для начисления процентов более короткий срок.

          Таким образом, период начисления процентов за пользование чужими денежными средствами определен Истцом с момента, когда у Ответчика возникло обязательство по возврату суммы долга, что составляет период с 00.00.2018 г. по 00.00.2020 г. в общей сумме 5 506 (пять тысяч пятьсот шесть) рублей 51 копейка (Расчет прилагается).

          На основании изложенного и в соответствии со ст.ст. 307, 395, 807-810 ГК РФ; ст.ст.88, 98 и гл.12 ГПК РФ;
Прошу:

1. Взыскать с Ответчика Сидорова С.С. в пользу Истца Иванова Ивана Ивановича  сумму долга в размере 70 490 (семьдесят тысяч четыреста девяносто) рублей.
2. Взыскать с Ответчика Сидорова С.С. в пользу Истца Иванова Ивана Ивановича проценты за пользованием чужими денежными средствами по ст.395 ГПК РФ с момента возникновения обязательства по возврату суммы долга в период с 00.00.2018 г. по 00.00.2020 г. в общей сумме 5 506 (пять тысяч пятьсот шесть) рублей 51 копеек.

3. Взыскать с Ответчика Сидорова С.С. в пользу Истца Иванова Ивана Ивановича проценты за пользование чужими денежными средствами по ст.395 ГК РФ на сумму долга за период с 00.00.2020 г. по дату фактического исполнения судебного постановления по настоящему спору.

4. Взыскать с Ответчика Сидорова С.С. в пользу Истца Иванова Ивана Ивановича расходы на оплату государственной пошлины в размере 2 480 (две тысячи четыреста восемьдесят) рублей.
Приложение:

1) Копия квитанции и кассового чека в подтверждение направления копии искового заявления и приложенных к нему документов в адрес Ответчика Сидорова С.С.

2) Копия расписки Ответчика Сидорова С.С. в получении денежных средств.

3) Копия паспорта Истца Иванова И.И.

4) Ордер адвоката Данилова А.В.

5) Копия доверенности на адвоката Данилова А.В. от «00» января 2020 года.

6) Копия паспорта представителя Истца Данилова А.В.

7) Расчет процентов по правилам ст.395 ГК РФ.

8) Квитанция об уплате государственной пошлины в размере 2 480 руб. 
Адвокат, представитель Истца по доверенности

Данилов А.В.

«00» марта 2020 года

