	
	Мировой Судебный участок № 2 Московского района г.Чебоксары Чувашской Республики 
428009, г.Чебоксары, ул.Университетская, дом 22


	Должник:
	Иванов Иван Иванович
00.00.2000 г.р., уроженца п.Первомайский
Алатырского района Чувашской Республики

Место жительства и регистрации:

428000, г.Чебоксары, ул.Гражданская, дом № 00, кв. № 000
Телефон: 9 999 999 99 99
Дело № 2-3281-19/2


заявление об отмене судебного приказа
          «00» сентября 2019 года Мировой судья судебного участка № 2 Московского района г.Чебоксары Чувашской Республики судебным приказом, с гражданина Иванова Ивана Ивановича в пользу Общества с ограниченной ответственностью «Страна» взыскана денежная сумма в размере 23 225,58 рублей, в качестве задолженности и 448,38 рублей в счет оплаты государственной пошлины.
          В тот же день, «00» сентября 2019 года, копия судебного приказа направлена должнику Иванову Ивану Ивановичу, по адресу, указанному заявителем в заявлении: г.Чебоксары, ул.Мичмана Павлова, 00-00, согласно сопроводительному письму о направлении копии судебного приказа.
          В соответствии со ст.ст.126; 128 ГПК РФ, судебный приказ выносится без вызова взыскателя или должника и проведения судебного разбирательства на основе представленных заявителем документов. Судья в пятидневный срок со дня вынесения судебного приказа высылает копию судебного приказа должнику, который в течение десяти дней со дня получения приказа имеет право представить возражение относительно его исполнения.

          При поступлении в установленный срок возражения должника относительно исполнения судебного приказа судья отменяет судебный приказ и в определении об отмене судебного приказа судья разъясняет взыскателю, что заявленное требование им может быть предъявлено в порядке искового производства.
          В соответствии со ст.112 ГПК РФ, лицам, пропустившим установленный федеральным законом срок по причинам, признанный судом уважительным, пропущенный срок может восстановлен. Заявление о восстановлении пропущенного срока подается в суд, в котором надлежало совершить процессуальное действие. Одновременно с подачей заявления о восстановлении пропущенного процессуального срока должно быть совершено необходимое процессуальное действие (подана жалоба, представлены документы), в отношении которого пропущен срок.
          Как следует из материалов гражданского дела, копия судебного приказа должник Иванов Иван Иванович получил лишь «00» мая 2020 года после личного визита в Мировой судебный участок № 2 Московского района г.Чебоксары. Сведений о получении судебного приказа, направленного должнику «00» сентября 2019 года по указанному в сопроводительном листе адресу, в материалах дела нет.
          Более того, на момент подачи заявления о выдаче судебного приказа и его вынесении, должник Иванов Иван Иванович,  по адресу, указанному заявителем в своем заявлении, не проживал и не проживает по настоящее время. В подтверждение этого к указанному заявлению приложена копия паспорта должника, с отметкой о снятии с регистрационного учета
          С «00» февраля 2018 года Должник Иванов И.И. зарегистрирован и проживает по адресу: г.Чебоксары, ул.Гражданская, дом № 00, кв. № 000. В тот же день, Должник Иванов И.И. был снят с учета по предыдущему адресу: г.Чебоксары, ул.М.Павлова 00-000. (копия паспорта прилагается)
          Учитывая, что в материалах дела отсутствуют сведения о получении Должником Ивановым И.И. копии судебного приказа Мирового судьи судебного участка № 2 Московского района г.Чебоксары от «00» сентября 2019 года ранее чем «00» мая 2020 года, полагаю, что сроки, представленные ст.128 ГПК РФ, на представление возражения относительно исполнения судебного приказа должны не истекли.

          О вынесении судебного приказа Мирового судьи судебного участка № 2 Московского района г.Чебоксары от «00» сентября 2019 года Должник узнал лишь «00» мая 2020 года, так как с «00» февраля 2018 года сменил адрес постоянного места проживания, по которому фактически проживает с указанного времени.
        Одновременно с ходатайством о восстановлении пропущенного процессуального срока, в качестве возражений относительно исполнения судебного приказа Мирового судьи судебного участка № 2 Московского района г.Чебоксары от «00» сентября 2019 года, заявляю о своем несогласии с изложенными в заявлении о выдаче судебного приказа доводами, поскольку никаких долговых обязательств у меня перед ООО «Страна» не имелись и не имеются по настоящее время. Заявитель не представил суду достаточных доказательств, обосновывающих возникновения долговых обязательств у меня, Иванова Ивана Ивановича, перед заявителем. Заявленные ООО «Страна» требования мною, Ивановым И.И. не признаются.
          Более того, заявителем подано заявление на выдачу судебного приказа по истечении срока исковой давности. Согласно ст.200 ГК РФ, течение срока исковой давности начинается со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своего права. 

          На основании ст.207 ГК РФ истечением срока давности по главному требованию истекает срок давности и по дополнительным требованиям, то есть по требованию взыскания процентов.

         В заявлении указано, что Должнику 19.08.2014 года направлялся заключительный счет, подлежащий оплате в течение 30 суток с даты его формирования, из которого следует вывод о том, что не позднее 19.08.2014 года, Заявитель должен был узнать (узнало) о нарушенном праве. Таким образом, срок исковой давности по заявленным требованиям начал течь никак не позже указанной даты и на момент предъявления заявления о выдаче судебного приказа истек.

          На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.112, 128, 129 ГПК РФ и 199 ГК РФ; 

П Р О Ш У:
          1. Отменить судебный приказ Мирового судьи судебного участка № 2 Московского района г.Чебоксары от «00» сентября 2019 года вынесенного по заявлению Общества с ограниченной ответственностью «Страна» г.Москва, ул.2-я Хуторская, дом 00 «а», строение 00 (ИНН 770000000, ОГРН 400000000000, дата регистрации 12.08.2014 г.) о взыскании с задолженности Иванова Ивана Владимировича, 00.00.1978 г.р. ,уроженца п.Первомайский ЧР, проживающего по адресу: г.Чебоксары, ул.М.Павлова, 00-00, в размере 23225,58 рублей и оплату государственной пошлины в размере 448,38 рублей, в связи с представлением возражений относительно его исполнения изложенные выше, то есть по основанию, предусмотренному в ст.ст.128; 129 ГПК РФ.  

Приложения: 
- копия судебного приказа Мирового судьи судебного участка № 2 Московского района г.Чебоксары Чувашской Республики от «00» сентября 2019 года.

- копия сопроводительного листа о направлении судебного приказа Иванову И.И. от «00» сентября 2019 года

- копия заявления о выдачи судебного приказа от «00» сентября 2019 года

- копия паспорта Иванов Ивана Ивановича 00.00.1978 г.р.
С уважением Иванов И.И.
«00» мая 2020 года.

