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ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ 

О признании членом семьи умершего нанимателя и
права пользованием жилым помещением
на условиях договора социального найма и возложении

обязанности заключить договор социального найма на

занимаемое жилое помещение.
           «»года, я, , зарегистрированная и проживающая по адресу: г.Чебоксары, ул. дом №  кв. №  обратилась в Администрацию Московского района г.Чебоксары Чувашской Республики с заявлением о заключении договора социального найма на жилое помещение расположенного по адресу: г.Чебоксары, ул. дом №  кв.№, в связи со смертью нанимателя «» 
          «»  года Администрация Московского района г.Чебоксары Чувашской Республики в лице ее главы отказала в заключении договора социального найма ссылаясь на норму ст.82 Жилищного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой в случае смерти нанимателя члены его семьи вправе требовать заключения нового договора социального найма  на занимаемое жилое помещение с ним.  членом семьи умершей Серебровой Л.А., не приходится, и в связи с этим ее заявление о заключении с ней договора социального найма не подлежит удовлетворению. 
            С решением главы Администрации Московского района г.Чебоксары нельзя согласиться, по следующим основаниям:
            Действительно, квартира № дома №  по ул.========= г.Чебоксары была предоставлена уроженке д.========, ==========района Чувашской АССР, ===============, «=» ======== года рождения по договору социального найма жилого помещения. Основанием для заключения договора социального найма стал ордер № ====== выданный гражданке ============ «======» ========= 19= г. на основании решения Исполкома совета депутатов трудящихся. «===» =========== года ============ умерла. Ее сын, указанный в ордере ====== ============= был вписан в ордер по ее просьбе, но в данной квартире никогда не проживал. Решением Московского районного суда г.Чебоксары от «======== ============ года ===============, «===» мая 1=====2 г.р. признан безсвестно отсутствующим.
            С гражданской ================ я в родственных отношениях не состояла. Однако в данной квартире я была вселена в 1999 года и зарегистрирована с «==» =================== года с согласия нанимателя ==============. как член семьи нанимателя и продолжаю проживать в настоящее время. Иного соглашения с ============== о порядке пользования жилым помещением мною не заключалось.
          Ст. 1 ФЗ «О введении в действие в ЖК РФ предусмотрено, что ЖК вводится в действие с 01.03.2005 года.

         Ч.1 ст.6 ЖК РФ предусматривает, что акты жилищного законодательства не имеют обратной силы и применяются к жилищным отношениям, возникшим после введения его в действие.

        В соответствии с ч.2 той же статьи действие акта жилищного законодательства может распространятся на жилищные отношения, возникшие до введения его в действие, только в случаях, прямо предусмотренных данным кодексом.

          Согласно ст.5 ФЗ «О введении в действие ЖК РФ» к жилищным отношениям, возникшим до введения в действие ЖК РФ, ЖК РФ применяется в части тех прав и обязанностей, которые могут возникнуть после введения его в действие, за исключением случаев, предусмотренных данным Федеральным законом.
          В соответствии со ст. 54 ЖК РСФСР наниматель вправе в установленном порядке вселить в занимаемое им жилое помещение своего супруга, детей, родителей, других родственников, нетрудоспособных иждивенцев и иных лиц, получив на это письменное согласие всех совершеннолетних членов семьи. На вселение к родителям их детей, не достигших совершеннолетия, не требуется согласия остальных членов семьи.
          Граждане, вселенные нанимателем в соответствии с правилами настоящей статьи, приобретают равное с нанимателем и остальными членами его семьи право пользования жилым помещением, если эти граждане являются или признаются членами его семьи (статья 53 ЖК РСФСР) и если при вселении между этими гражданами, нанимателем и проживающими с ним членами его семьи не было иного соглашения о порядке пользования жилым помещением.
В соответствии со ст. 69 ЖК РФ (ст.53 ЖК РСФСР) к членам семьи нанимателя относятся совместно проживающие с ними супруг нанимателя, их дети и родители. Другие родственники, нетрудоспособные иждивенцы признаются членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма, если они вселены нанимателем в качестве членов его семьи и ведут с ним общее хозяйство. В исключительных случаях иные лица могут быть признаны членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма в судебном порядке.

Члены семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма имеют равные с нанимателем права и обязанности.

Согласно п. 25 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 02.07.2009 N 14 "О некоторых вопросах, возникших в судебной практике при применении Жилищного кодекса Российской Федерации" в соответствии с частью 1 ст. 69 ЖК РФ членами семьи нанимателя, могут быть признаны и иные лица, но лишь в исключительных случаях и только в судебном порядке. 
=================== ============ г.р. зарегистрирована по вышеуказанному адресу с «=======»года. Ее дочь ============ ====== г.р. с «====» ========== года. С указанного времени ===========. проживала по настоящему адресу и вела с гражданской ============. общее хозяйство, несет по настоящее время бремя расходов по содержанию жилья. С «=====» ======= ========== года ================== Управлением Пенсионного фонда РФ в г.Чебоксары Чувашской Республики была установлена компенсационная выплата по уходу за гражданином, достигшим возраста 80 лет, ===========. Спорное жилое помещение является единственным жилым помещением, где ===========. и ее несовершеннолетняя дочь могут проживать. Из данного  жилого помещения ============ никогда не выезжала и место жительства не меняла.
Считаю, что у =============., как у члена семьи возникло равное с нанимателем право на жилую площадь в квартире № === дома № == по ул.==г.Чебоксары Чувашской Республики, поскольку иного соглашения о порядке пользования жилым помещением не установлено.
В силу абз.2 ст.54 Жилищного кодекса РСФСР, вселенные наниматели в соответствии с правилами настоящей статьи, приобретают равное с нанимателем право пользования жилым помещением, если эти граждане являются или признаются членами его семьи. 

Аналогичные положения содержатся в ныне действующей редакции ч.2 ст.69 Жилищного кодекса РФ. 

С учетом изложенного гражданка ==. в силу ст.54 Жилищного кодекса РСФСР приобрела право пользования жилым помещением, по адресу: г.Чебоксары, ул.===я, дом № ==, кв.==, поскольку ==. вселена в него в установленном законом порядке, проживает в нем с момента вселения в «==» == года и до настоящего времени, в квартире находятся личные вещи ==., несет бремя расходов по содержанию данного жилья.
Частью 1 ст.60 ЖК РФ установлено, что по договору социального найма жилого помещения одна сторона – собственник жилого помещения государственного жилищного фонда или муниципального жилищного фонда (действующие от его имени уполномоченный государственный орган или уполномоченный орган местного самоуправления) либо управомоченное им лицо (наймодатель) обязуется передать другой стороне – гражданину (нанимателю) жилое помещение во владение и пользование для проживания в нем на условиях, установленных настоящим Кодексом.

В соответствии с ч.3 ст.67 ЖК РФ наниматель жилого помещения по договору социального найма обязан: 1) использовать жилое помещение по назначению и в пределах, которые установлены настоящим Кодексом; 2) обеспечивать сохранность жилого помещения; 3) поддерживать надлежащее состояние жилого помещения; 4) проводить текущий ремонт жилого помещения; 5) своевременно вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги; 6) информировать наймодателя в установленные договором сроки об изменении оснований и условий, дающих право пользования жилым помещением по договору социального найма.
==. в полном объеме выполняет обязанности нанимателя жилого помещения, предусмотренные ч.3 ст.67 Жилищного кодекса РФ, использует его по назначению по смыслу ст.17 Жилищного кодекса РФ, для постоянного проживания и несет расходы по оплате содержания жилья и коммунальных услуг, которые подтверждаются квитанциями за ЖКУ, согласно которым оплата за жилое помещение и коммунальные услуги в отношении спорного жилого помещения производится и после смерти нанимателя ==.
При системном толковании ч.4 ст.69 ЖК РФ, ч.4 ст.3 ЖК РФ, закрепляющей принцип недопустимости произвольного ограничения жилищных прав, в силу ч.2 ст.82 ЖК РФ член семьи нанимателя может быть признан нанимателем жилого помещения, следовательно, с ним может заключен договор социального найма.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.131-132 ГПК РФ;
Прошу:

1. Признать == == г.р. членом семьи умершего нанимателя ===== == г.р.

2. Признать за == г.р. право пользования жилым помещением в кв. № == д. № == по ул.== г.Чебоксары Чувашской Республики. 

3. Обязать МБУ «Управление жилищным фондом города Чебоксары» заключить с ==. договор социального найма жилого помещения расположенного по адресу: г.Чебоксары, ул.== дом № ==, кв.==
Приложение:  1. Копия искового заявления для ответчика;
                        2. Квитанция об уплате госпошлины;

                        3. Копия паспорта =
                        4. Копия ответа Главы администрации Московского района  

                            г.Чебоксары от ==.

                        5. Копия свидетельства о смерти гражданки =
                        6. Копия справки «Федеральная кадастровая палата Федеральной 

                            государственной регистрации, кадастра и картографии» об 
                            отсутствии сведений о правах на объекты недвижимости на гр. 
                            ==
                        7. Копия справки МУП «БТИ» об отсутствии сведений о правах на 

                            объекты недвижимого имущества на гр. ==
                        8. Копия квитанции об уплате за услуги ЖКУ за сентябрь 2015 года.

                        9. Копия квитанции об уплате за услуги ЖКУ за октябрь 2015 года.

                      10. Копия решения Московского районного суда г.Чебоксары о 

                            признании гражданина ==. безвестно отсутствующим.

                      11. Копия выписки из лицевого счета.

                      12. Копия справки Управления Пенсионного фонда РФ в г.Чебоксары 

                            от «==
                      13. Копия договора найма жилого помещения между МУП «МРУ 

                            ЖСК» и ==
                      14. Копия ордера № ==выданного ==.

                      15. Ордер адвоката Данилова А.В.

Дата:    ==
подпись:  истец =.
