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Ленинский районный суд 

судье Хошобину А.Ф.

адвоката Данилова А.В.
реестровый № 21/440, в реестре адвокатов 
Чувашской Республики

представивший ордер
№ 000299 от «23» декабря 2019 года
в защиту интересов Курышева С.М.

Х О Д А Т А Й С Т В О
о оказании содействия в допросе свидетелей защиты

          В производстве Ленинского районного суда Чувашской Республики, находится уголовное дело по обвинению Иванова Ивана Ивановича, в совершении преступлений предусмотренных:

ч.2 ст. 210, ч. 3 ст. 30, п. п. «а», «г» ч. 4 ст.228.1, ч. 3 ст. 30, п. п. «а», «г» ч. 4 ст.228.1, ч. 3 ст. 30, п. п. «а», «г» ч. 4 ст.228.1, ч. 3 ст. 30, п. п. «а», «г» ч. 4 ст.228.1, ч. 3 ст. 30, п. п. «а», «г» ч. 4 ст.228.1 УК РФ.

          В ходе судебного заседания от «00» августа 0000 года был допрошен подсудимый Иванов И.И.  который, вину в инкриминируемых ему преступлениях не признал. По сути, он суду дал показания, исключающие причастность к каким либо преступлениям, при этом ссылаясь на то, что в отношении сотрудниками полиции применялись «недозволенные» методы психологического и физического воздействия, направленные на фальсификацию «явка с повинной», путем применения насилия и создания угрозы незаконных действий в отношении Сидоровой Е.Е., которая стала очевидцем действий сотрудников полиции, принимавших участие в задержании Курышев С.М.  «02» августа 2018 года

          Допрошенные в судебном заседании сотрудники полиции подтвердили факт присутствия Сидоровой Е.Е. при задержании Иванова И.И.

         По версии следствия и согласно предъявленному обвинению, Иванова И.И. «00» августа 2000 года был задержан при проведении оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент» возле оборудованного тайника с муляжом наркотического средства  на участке местности, находящемся в лесном массиве (указать населенный пункт).  
      
          Однако, в своих показаниях Иванов И.И. указывает, что оказался на месте задержания вследствие просьбы Сидоровой Е.Е. в поисках магазина по пути следования к водохранилищу. Дорогу к водохранилищу часом ранее им указал Попов П.П., находясь у себя дома по адресу: (указать адрес), где Иванов И.И. и Сидорова Е.Е. находились в гостях. Попов П.П. является родственником Сидоровой Е.Е. и они были у него в гостях.
          В связи с вышеизложенным обстоятельствами, в ходе судебного заседания, стороной защиты неоднократно предпринимались меры для обеспечения явки Сидоровой Е.Е,. и Попова П.П. для их допроса в качестве свидетелей в Ленинский районный суд г.Чебоксары, однако попытки успехом не увенчались.
          Более того, статус свидетеля по делу Сидорова Е.Е. получила «00» декабря 2000 года. В материалах дела имеется протокол допроса ее в качестве свидетеля, расположенный в томе 7 на листах дела 63-68. Однако в нарушении требований п. 6 ч.1 ст.220 УПК РФ, следователем данное доказательство в список доказательств, на которое ссылается сторона защиты, не включил и не изложил краткое его содержание. Более того, в нарушении ч.4 ст.220 УПК РФ, следователь не включил свидетеля Сидорову Е.Е. в список лиц, подлежащих вызову в судебное заседание. 
         Указанные нарушения привели к угрозе нарушения права обвиняемого Иванова И.И. на справедливое судебное разбирательство, предусмотренное ч.6 Конвенции о защите прав человека и основных свобод, согласно которой, каждый обвиняемый в совершении уголовного преступления имеет как минимум право допрашивать показывающих против него свидетелей и  имеет право на то, чтобы эти свидетели были допрошены, и имеет право на вызов и допрос свидетелей в его пользу на тех же условиях ,что и для свидетелей, показывающих против него.
          Указанные положения согласуются с требованиями ст.ст.15, 244 УПК РФ, согласно которой, в судебном заседании стороны обвинения и защиты пользуются равными правами…
          Отказывая явиться в Ленинский Районный суд г.Чебоксары, указанные лица ссылались на удаленность месторасположения и не простую эпидемиологическую ситуацию в РФ. Но при этом Сидорова Е.Е. и Попов П.П. согласились дать показания путем использования систем видеоконферецсвязи через Митищинский городской суд Московской области, то есть по месту жительства свидетелей.

          На основании изложенного и руководствуясь п.п.23, 25 ст.5; ч.2 ст.256; ст.278, ч.2 ст.278.1 УПК РФ;

ПРОШУ СУД:

          Оказать содействие стороне защиты в вызове в суд для допроса в качестве свидетелей защиты, путем использования систем видеоконференцсвязи, через Мытищинский городской районный суд, следующих лиц:

Попов П.П. –  8 000 000 00 00
Адрес:

Сидорова Е.Е. – 8 000 000 00 72
Адрес: 



Адвокат Данилов А.В.

Обвиняемый Иванов И.И.

«00» августа 0000 года



