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	Уголовное ДЕЛО № 2-5559/2021 



ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
О компенсации морального вреда, причиненного преступлением
          Следственным отделом по городу Новочебоксарск СУ СК РФ по Чувашской Республики «00» декабря 2020 года в отношении Петрова М.П. возбуждено уголовное дело № 1200237000802324 по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ – половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста и половой зрелости, совершенное лицом достигшим восемнадцатилетнего возраста
          Постановлением следователя по ОВД следственного отдела по городу Новочебоксарск СУ СК РФ по Чувашской Республики от «00» декабря 2020 года, Истец Иванова М.И. была признана потерпевшей по данному уголовному делу.
        Органами следствия было установлено, что Ответчик Петров М.П., достигший 18-ти летнего возраста, достоверно зная, что истец Иванова М.И. не достигла шестнадцатилетнего возраста и половой зрелости, с ее согласия, осознавая противоправность своих действий, выразившихся в посягательстве на половую неприкосновенность, нормальное физическое и нравственное формирование ее личности, с целью удовлетворения своей половой потребности пренебрегая действующими в обществе нормами морали, неоднократно, в период времени с февраля 2000 года по март 2000 года, находясь в квартире № 177 дома № 674 по ул.Ленана г.Чебоксары Чувашской Республики, совершал с ней половые сношения, чем причинил ей моральный вред, нравственные страдания. В результате половых сношений, Истец Иванова М.И. забеременела и страдания многократно усилились, ввиду сложившихся в обществе негативного отношения к раннему материнству, которое «рассматривается» как разновидность девиантного поведения, социальная патология с последствиями.

          Ребенок занимает особое положение в правовом обществе, что обусловлено его зависимостью от родителей (лиц, их заменяющих), неполной дееспособностью и другими причинами. Поэтому дети не имеют реальной возможности защищать свои права столь же эффективно, как это может делать взрослый человек. Отсюда возникает необходимость повышенной правовой защиты их законных интересов со стороны государства и общества. Право ребенка на защиту прав установлено Конституцией Российской Федерации (ст. ст. 45 - 48), многими федеральными законами Российской Федерации, международно-правовыми актами и существует объективно, независимо от того, нуждается в нем ребенок или нет.

          ФЗ № 124-ФЗ от 24.07.1998 г. «Об основах гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» устанавливает основные гарантии прав и законных интересов ребенка, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, в целях создания правовых, социально-экономических условий для реализации прав и законных интересов ребенка.

          Государство признает детство важным этапом жизни человека и исходит из принципов приоритетности подготовки детей к полноценной жизни в обществе, развития у них общественно значимой и творческой активности, воспитания в них высоких нравственных качеств, патриотизма и гражданственности.
          Ребенку от рождения принадлежат и гарантируются государством права и свободы человека и гражданина в соответствии с Конституцией Российской Федерации, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами Российской Федерации, Федеральными законами, Семейным кодексом Российской Федерации и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации.

          Государство – участники обязуются защищать ребенка от всех форм сексуальной эксплуатации и сексуального совращения. В этих целях государства – участники, в частности, принимают на национальном двустороннем и многостороннем уровнях все необходимые меры для предотвращения склонения или принуждения ребенка к любой незаконной сексуальной деятельности (статья 34 «Конвенции о правах ребенка» одобрена Генеральной Ассамблеей ООН 20.11.1989).

          Объектом преступления (ч. 1 ст. 134 УК РФ) являются общественные отношения, обеспечивающие половую неприкосновенность. Обязательными признаками данного преступления являются как недостижение потерпевшим (потерпевшей) шестнадцатилетнего возраста, так и недостижение им половой зрелости.
          «00» февраля 2021 года, Ответчику Петрову В.В. было предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления. Свою вину Ответчик отрицает.
          Действиями Ответчика, несовершеннолетней Ивановой М.И., которая на момент совершения преступления не достигла шестнадцатилетнего возраста и половой зрелости, причинен вред, поэтому Ответчик обязан возместить причиненный моральны вред потерпевшей. 
           Согласно ст. 52 Конституции РФ права потерпевших от преступлений охраняются законом, государство обеспечивает им доступ к правосудию и компенсацию причиненного ущерба.
         В соответствии с п.1 ч.1 ст.6 УПК РФ законодательство, одним из назначением уголовного судопроизводства признает защиту прав и законных интересов лиц и организаций, потерпевших от преступления.
          В соответствии с разъяснениями Постановления Пленума Верховного Суда РФ от «20» декабря 1994 г. № 10 «Некоторые вопросы применения законодательства о компенсации морального вреда определено, что под моральным вредом понимаются нравственные или физические страдания, причиненные действиями (бездействием), посягающими на принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона нематериальные блага, либо нарушающими его личные неимущественные права, либо нарушающими имущественные права гражданина.  Также  Пленум Верховного Суда РФ разъяснил, что моральный вред может заключаться в нравственных переживаниях в связи с рядом обстоятельств. К таким обстоятельствам Истец относит сложившиеся в обществе моральные устои, связанные с негативным отношением к раннему материнству и деторождению в несовершеннолетнем возрасте. Ребенок Ивановой М.И.., дочь Иванова С.С. родилась с врожденной патологией, является инвалидом перенесшим несколько операций, что усилило степень причиненных моральных нравственных страданий, испытываемых Ивановой М.И. по настоящее время. Результатами, проведенной по уголовному делу, молекулярно-генетической судебной экспертизы, установлено, что биологическими родителями Ивановой С.С., являются Истец Иванова М.И. и Ответчик Петров М.П. (заключение эксперта № 1050 – л.д.43).
.

          В соответствии со ст.1099 ГК РФ основания и размер компенсации морального вреда определяется правилами, предусмотренными главой 59 ГК РФ и ст.151 ГК РФ.
          На основании ст.151 ГК РФ моральный вред подлежит денежной компенсации.
          Размер компенсации морального вреда определяется судом, при этом суд учитывает требования ст.1101 ГК РФ.

          Согласно положениям названных норм, размер компенсации морального вреда определяется в зависимости от характера причиненного потерпевшему физических и нравственных страданий, степени вины причинителя вреда,  с учетом требования разумности и справедливости и других заслуживающих внимания обстоятельств.

           При определении размера компенсации морального вреда, исходя из требований указаний выше норм, суд был учитывать все заслуживающие внимания обстоятельств, требования разумности и справедливости.

          Когда жертвой половых преступлений становиться ребенок или подросток, их объектом считается «половая неприкосновенность» личности несовершеннолетних.

          Вред, наносимый этим правоохраняемым ценностям, существенно отличается по своей направленности, глубине и степени деформирующего влияния на личность от вреда, наносимого такого рода деятельности взрослому, достигшему половой и социальной зрелости человеку.

          Ответчик зная, что Иванова М.И. не достигла совершеннолетия и половой зрелости, с ее согласия, осознавая противоправность своих действий, выразившихся в посягательстве на половую неприкосновенность, нормальное физическое и нравственное формирование ее личности, пренебрегая действующими в обществе нормами морали, причинил ей психологическую травму, а как следствие нравственные и физические страдания.

          При определении компенсации морального вреда суд принимает во внимание то, что причинение вреда Ивановой М.И., в частности совершение преступления в отношении несовершеннолетнего лица всегда обладает повышенной общественной опасностью, и не только потому, что несовершеннолетнее лицо не способно в должной мере защитить себя, но и тем, что им наноситься неизгладимый вред как нормальному психологическому развитию, так и физическому и процессу социализации данного ребенка в обществе. 
          С учетом изложенных обстоятельств, считаем, что сумма компенсации морального вреда в размере 700 000 рублей согласуется с требованиями разумности и справедливости, является соразмерной причиненным физическим и нравственным страданиям. 

          На основании изложенного и в соответствии со ст. 42, 44 УПК РФ;  ст. 1064, 1101 ГК РФ и ст.ст. 131 и 132 ГПК РФ; 

Прошу:

1. Признать меня, Иванову М.И., гражданским истцом по настоящему уголовному делу и взыскать с Ответчика Петрова М.П. в мою пользу сумму причиненного в результате преступления морального вреда в размере 700 000 (семьсот тысяч) рублей.

Приложение:

1. Копия справки об инвалидности Ивановой С.С.

2. Копии выписок из медицинских карт на имя Ивановой С.С.

- № 11059; № 2003; № 6266; № 443; № 3892.

Ответчик 
Иванова М.И.
Адвокат - представитель Ответчика 
Данилов А.В.
